

投入均不超 10 元

3 张单式票 三人各擒头奖

近日,江苏常州 1000 万、广东清远 654 万以及广西南宁 549 万元得主现身领奖。这三个大奖均出自体彩大乐透,中奖彩票均为单式票,投入分别为 10 元、4 元、2 元。三位大奖得主的好运气令人羡慕。

5 注 10 元单式

常州小伙:跟着父亲买中 1000 万

背景 8 月 19 日,体彩大乐透第 17096 期全国开出 1 注头奖,奖金为 1000 万元。江苏常州彩友小胡凭借一张 5 注 10 元投入的单式票拿下该注大奖。

近日,小胡现身江苏省体彩中心领走了 1000 万元大奖。

作为一名 85 后,小胡却称自己是个老彩友。“我爸是体彩的忠实粉丝,在他的带动下,我也成了

一名彩友,算起来,也有十年左右的彩龄了。”小胡表示,他的中奖彩票是一张多期投注的单式票,上面有 5 注号码,其中第 1 注号码“03、07、09、17、28+04、12”,恰巧是第 17096 期的开奖号码,奖金 1000 万元。

谈及中奖,小胡连连表示幸运:“这注号码是我自己编的,守了有三四年,就是想给自己一个

希望。梦想总是要有的,万一实现了呢。”

发现中奖后,小胡第一时间跟父亲分享了这份喜悦。小胡说,虽然都是买彩,但是父亲跟自己的套路不同,如今他率先一步中得头奖,父亲也表示要向他讨教。

关于奖金的用途,小胡说:“改善目前的生活,然后用来投资。”

2 注 4 元单式

清远彩友:到网点“喝茶”中 654 万

背景 8 月 16 日,体彩大乐透第 17095 期并喷 10 注头奖,其中 7 注为 654 万元基本投注头奖。广东清远彩友何先生凭借一张 2 注 4 元投入的单式票,拿下其中 1 注。

据了解,何先生今年 50 多

岁,其实并不太懂彩票,年初才开始买,到现在为主也就买过二三十张。他表示,之所以买彩票,是因为他平时就在体彩网点旁边打工,工闲时间就到网点去坐坐,喝点茶休息一下,顺便买点彩票,每次基本上都是机选几注体彩大乐

透。

当问到为什么不采用追加投注时,他说之前买过一次追加的,但由于从来没想到会中大奖,再说如果中了大奖,追不追加也就无所谓,所以就放弃了。此次中奖,他对奖金已经很知足了。

2 元单挑单式票

南宁彩友:低调现身领取 549 万

背景 8 月 30 日,体彩大乐透第 17101 期全国并喷 18 注头奖,其中 9 注为 549 万余元基本投注头奖。广西南宁彩友李先生凭借一张

2 元投入的单式票,拿下其中 1 注。

8 月 31 日上午,李先生低调现身广西体彩中心领奖。

令人惊讶的是,李先生的中

奖彩票是一张投注额仅 2 元的单式票,他单挑的 1 注号码精准命中了当期全部中奖号码,运气真是好到令人羡慕。(陈敏)

复式不忘追加

锦上添花! 俩彩友各揽 900 万

8 月 31 日,西藏拉萨和上海浦东中出体彩大乐透第 17101 期 879 万元头奖的幸运得主分别现身领奖。同一天中奖,同一天领奖,两地彩友均采用了“复式+追加”的投注方式。

7+4 复式追加

拉萨包工头:领 903 万发工资

背景 8 月 30 日,体彩大乐透第 17101 期全国并喷 18 注头奖,其中 9 注为 879 万元(含 329 万余元追加奖金)追加投注头奖。西藏拉萨彩友王先生凭借一张 7+4 复式追加票,投入 378 元,单票擒奖 903 万元。

8 月 31 日,王先生现身西藏体彩中心领走 903 万元大奖。

“这下终于有钱给工人发工资和采购了,还钱给那些曾经帮助过我的人了。”说起中奖经历,

王先生难掩激动。

据了解,王先生是一家工地的包工头,近期由于种种原因,资金出现了问题,连起码的工人工资也发不出。为了筹集资金,王先生几乎已经把能借钱的亲朋好友都借了个遍,“虽然借到了一些,但是距离工人工资和采购资金差了一大截。”

王先生表示,他买彩超过 5 年,最喜欢买体彩大乐透,而且对复式票追加投注颇有研究。作为

生活中的一个乐趣,即使在生活窘困的情况下,他也没忘记买几注彩票。

王先生回忆道:“平时我也会买一些彩票,但是最多花上几十块,而且买的频率也不高,完全只是一种娱乐,觉得大奖离自己很遥远。这次感觉特别好,就花了 378 元追加了一张复式票,真没想到中了大奖!这次是花的最多的一次,也是中奖金额最高的一次。”

7+3 复式追加

浦东彩友:领 892 万已作规划

背景 8 月 30 日,体彩大乐透第 17101 期全国并喷 18 注头奖,其中 9 注为 879 万元(含 329 万余元追加奖金)追加投注头奖。上海浦东彩友陈先生凭借一张 7+3 复式追加票,投入 189 元,单票擒奖 892 万元。

8 月 31 日,陈先生只身一人

现身上海市体彩中心领走 892 万元大奖。

据了解,陈先生是通过手机上网,查询后得知自己中奖的。“我购彩时间不到两年,很少看走势图,一直都是抱着试一试的心态买彩票的。购彩以来从来没有中过奖,没想到一中就是头奖。”

陈先生说。

谈及选号经验,陈先生则表示,他在选号时会选取家人生日或自己的幸运数字,并且每次购买彩票都会选择追加投注。

得知中奖的当晚,陈先生夫妇就已经作好了奖金的用途规划,并表示一定会理性使用。(陈敏)

● 观察

体彩大乐透 8 月盘点

齐分享! 48 注头奖花落 19 省份

■ 陈敏

8 月份,体彩大乐透共开奖 13 期(第 17089 期至 17101 期),累计开出 48 注头奖,分落全国 19 个省份。当月,全国累计销量为 26.45 亿元,为社会筹集公益金 9.52 亿元。

》头奖

开 48 注 成都一人揽 1346 万

据统计,8 月份,体彩大乐透共开出 48 注头奖,单个最高头奖为 1274 万元,最低头奖为 549 万元,平均每注奖金为 842 万元。其中,13 注为 1000 万元及以上大奖。四川成都彩友揽奖 1346 万元,为单票最高奖获得者。

第 17094 期,全国开出 4 注头奖,其中 3 注为 1274 万元(含 477 万余元追加奖金)追加投注头奖,分落四川、江苏和安徽。四

川成都彩友凭借一张 10+4 复式追加票,投入 4536 元,单票擒奖 1346 万元。

当期,安徽蚌埠彩友凭借一张 9+3 复式追加票,投入 1134 元,单票擒奖 1314 万元。

第 17089 期,全国开出 5 注头奖,其中 1 注为 1266 万元(含 475 万元追加奖金)追加投注头奖。河北承德彩友凭借一张 7+3 复式追加票,投入 189 元,单票擒奖 1292 万元。

表 1:单票擒奖 TOP3

排名	奖金	诞生地
1	1346 万	四川成都
2	1314 万	安徽蚌埠
3	1292 万	河北承德

》省份

19 省份彩友分享 48 注头奖

据统计,8 月份,来自全国 19 个省份的彩友分享了 48 注头奖,呈现“遍地开花”之势。其中,江苏、浙江、福建、云南、安徽以及山东彩

友各中出 4 注,数量并列靠前。此外,北京、河北、广东、四川和上海彩友各中出 3 注;辽宁、重庆、广西、新疆和西藏彩友各中出 1 注。

表 2:各省中奖数量 TOP3

排名	省份	数量	排名	省份	数量
1	江苏	4 注	2	北京	3 注
1	浙江	4 注	2	河北	3 注
1	福建	4 注	2	广东	3 注
1	云南	4 注	2	四川	3 注
1	安徽	4 注	2	上海	3 注
1	山东	4 注	3	黑龙江	2 注
—	—	—	3	贵州	2 注

》奖池

单期平均水位 40.95 亿

8 月份,体彩大乐透奖池水位不断刷新此前纪录,连续创下新高,单期最高水位达到 42.28 亿元,最低水位为 39.63 亿元,平均单期水位 40.95 亿元,超过 40

亿元大关。

第 17100 期,当期全国头奖空开,二等奖追加后奖金为 19.15 万元。开奖结束后,奖池升至 42.28 亿元,创下历史新高。

表 3:奖池水位 TOP3

排名	水位	期数
1	42.28 亿	第 17100 期
2	41.85 亿	第 17099 期
3	41.47 亿	第 17098 期

》销量

单月销售 26.45 亿,筹集公益金 26.45 亿

8 月份,体彩大乐透开奖 13 期,全国累计销售 26.45 亿元,为社会筹集公益金 26.45 亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业。